



大 会

Distr.
GENERAL

A/CONF.157/PC/63/Add.19
23 April 1993
CHINESE
Original: ENGLISH

世界人权会议

筹备委员会

第四届会议

1993年4月19日至30日，日内瓦

临时议程项目5

世界会议的出版物、研究报告和文件的准备情况

秘书处的说明

增 编

国际和睦团契的陈述

请筹备委员会注意所附具有咨商地位的非政府组织(第二类)国际和睦团契的陈述，题为“世界性反犹太主义的复活和世界会议的最后声明”。

世界性反犹太主义的复活和世界会议的最后声明

1. 世界会议的重点将是今后的行动和加强目前保护人权的体制。因此，世界会议的任务不是分析当前各种侵犯人权的现象，因为更确切地来说这是人权委员会的任务。

2. 但是，世界会议的最后结果对世界许多地区仇视和排斥思想的兴起应有所论述。这些思想的发展和最近与其有关的广泛行动表明，需要增加促进相互尊重、容忍和节制的教育方案。

• • •

3. 国际和睦团契仍然认为，世界会议的最后结论应当明确论述作为人类有史以来存在时间最长、最恶毒的种族主义之一的反犹太主义的继续存在和复活的问题。国际和睦团契于9月就此问题向筹备委员会第三次会议提出一项建议(A/CONF.157/PC/46/Add.9)。

4. 除了在以前提交小组委员会第四十四次会议的书面发言(E/CN.4/Sub.2/1992/NGO/22)中提供的例子以外，我们还想特别提供一些例子以说明这一具体的仇视思想是如何被宣传、甚至在学校中被灌输的。

5. 关于犹太人和犹太文化“有辱血统”的指控不断兴起，必须监视和谴责这种行为。我们1993年2月11日在人权委员会第四十九届会议上所做口头发言中列举了这种现象的几个例子(E/CN.4/1993/SR.17)。

6. 另一种神话认为，有一种犹太人领导的阴谋活动企图控制世界。最广泛流传的这种“历史阴谋论”是通过《犹太长老草约》这一有百年历史的伪造物宣传的，这也是构成希特勒的极端反犹太主义的“理论”之一。

7. 在2月19日的另一次口头发言(E/CN.4/1993/SR.28)中，国际和睦团契进一步详细介绍了这种“理论”特别是在中东和北非的散布情况。法国学者和社会学家皮埃尔·安德烈·塔吉也夫在其最近发表的一部两卷巨著(《犹太长老草约：伪造和伪造的用途》，1992年，巴黎，Berg International)中分析了这一拙劣伪造的漫长历史和目前利用它的恶毒企图。

• • •

8. 法国东方学家奥利维埃·卡雷在其最近的一项研究报告中指出，沙特阿拉

伯的一些学生手册把犹太人描绘成“人类的敌人”，并反复地说犹太人企图摧毁伊斯兰(《阿拉伯东方的伊斯兰乌托邦》，1991年，巴黎，全国政治学基金出版社，第107页和第131-132页)。反复灌输和宣传这种仇恨思想的中东国家不只是沙特阿拉伯。二十五年前，叙利亚当时的教育部长苏利曼·阿卡什对这类情况表现了同样的态度，他在1968年5月3日致当时的教科文组织总干事勒内·马修先生的信中说：“从我们的儿童出生起就向他们的头脑中灌输的仇恨是神圣的”(A-Thaura, Journal of Ba'ath party, 大马士革, 1968年5月3日)。

9. 1991年6月1日，伊朗伊斯兰共和国为纪念“世界儿童年”发行了一种邮票，其图为一个不满十岁的男孩击碎了一面画有公认的犹太教标志兰色大卫星的兰色窗户。虽然这一邮票受到欧洲议会的谴责，国际集邮联合会也要求将其收回，但这一邮票仍然被列在伊朗最新的纪念邮票目录中。在日内瓦万国宫的联合国邮票博物馆中可以看到这种邮票，但它没有和其他“世界儿童日”邮票陈列在一起。国际和睦团契3月3日在委员会的口头发言中详细讲述了这一情况(E/CN.4/1993/SR.52)。

* * *

10. 国际和睦团契在由历史学家罗伯特·威斯特里奇执笔的书面发言中已提请注意在中欧和东欧反犹太主义的复活，这一发言已提交上届小组委员会(E/CN.4/Sub.2/1992/NGO/22)。在这方面，克罗地亚最近发生的不幸情况表明，当国家领导人通过歪曲历史引导人民的时候会产生多么严重的危险。

11. 威斯特里奇教授指出，F·图纪曼总统在其所著《史实荒漠》中将大屠杀受害犹太人缩小到一百万人，并指控犹太人“不仅首先策划和挑起个别暴行，而且策划和挑起对非犹太人、共产党人、游击队员和塞尔维亚人的大规模屠杀”。

12. 这是对众所周知的历史事实的彻头彻尾的歪曲，去年，图纪曼总统已正确地对此作了修正。但萨格勒布当局最近的计划却又重复了这种歪曲，它准备将首都的一条街以Mile Budak的名字重新命名，其人为第二次世界大战期间以臭名昭著的Ante Pavelic为首的克罗地亚法西斯独立国的第二号头目，当时任副总理兼宗教和教育部长，1945年被作为战犯处决。萨格勒布幸存的犹太社会至今仍认为他是屠杀该国75%犹太人的背后主谋(1993年3月24日《费加罗报》)。

13. 新纳粹录相片“猪物”目前正在欧洲泛滥。1992年6月24日在教科文组织巴黎总部举行的一次国际会议上，奥地利格拉茨的一位中学教师艾尔伯特·考夫曼的发言详细介绍了包括名为“Auschwitz”的灭绝营在内的这些怪物的详细情况

(“容忍教育：反犹太主义复活情况”）。

14. 最近在瑞士出现的一种情况可作为一个实例，说明了相互尊重、容忍和理解的重要性。历史学家保罗·吉尼夫斯基在最近报刊（《耶路撒冷邮报》法文版，1992年12月16-22日的每周选刊；《以色列论坛》，1993年1-2月号）上的一些文章和通讯中批评瑞士法语区10-11岁儿童的教师用的宗教课手册向儿童灌输“蔑视”犹太人和犹太教的思想。

15. 一些机构一直在和澳洲当局接触以图实现相互理解并达成可接受的解决办法。预期在筹备委员会在4月30日结束其第四届会议之前或世界会议于6月在维也纳举行之前，澳洲国民教育和宗教事务部将会全面解决因无意而造成的在公立学校宗教课中灌输反犹太主义这个问题。

16. 在这项建议中，我们只谈到我们所关心的一个具体方面的问题。应当在全世界各地区注意这种思想的表现并采取纠正措施。国际和睦团契坚定地认为，世界会议必须处理所有仇恨和排斥思想问题。

XX XX XX XX XX